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Анализ анкет родителей. 
«Удовлетворенность качеством оказания платных дополнительных 

образовательных услуг» 

  

В анкетировании приняли участие 20 родителей из всех возрастных 

групп. 

 
 

1. Какие платные ДОУ получает Ваш ребенок? 
- развитие мелкой моторики рук –7 чел. 

-Обучение грамоте «От звука к букве» -11 чел. 

 - Песочная терапия -7 чел. 
2. Насколько Вы информированы о порядке оказания платных 

образовательных услуг? 
- Информированы в полной мере -18 чел. -90% 
- Не информированы - 0 
- Хотелось бы знать больше -2 чел.  - 10% 
- Другое____0__________________________________________________ 
 
3. Из каких источников вы узнали информацию о реализации платных 

образовательных услуг в ________________________________? 
- Родительские собрания-10 – 50% 
- Сайт учреждения-2 -10% 
- Информационный стенд-2 -10% 
- Посоветовали друзья/знакомые 

- «Навигатор»-2 -10% 
- Другое -от воспитателей  -4 -20% 

4. Предоставляется ли Вам возможность выбора образовательной программы? 

-  в полной мере-13  -65 % 

-  частично -3  -15% 

-  затрудняюсь ответить -4 – 20% 

-  скорее нет-0 

-  нет -0 
 

5. Посещает ли Ваш ребенок занятия с удовольствием? 
- Постоянно идет на занятия с хорошим настроением, делится впечатлениями -18 -

90% 
- Иногда выражает нежелание идти на занятия -1 -5% 
- Часто отказывается посещать занятия -0 
- Другое- не знаю -1 – 5% 
 
6. Чему научился Ваш ребенок, обучаясь по платным образовательным 

услугам? 

https://pandia.ru/text/category/obrazovatelmznie_programmi/


- развились личностные качества и способности – 6 чел. 
- повысилась ответственность -2 чел. 
- стал более активным -4 чел. 
- научился взаимодействовать с взрослыми и сверстниками -6 чел. 
- повысились познавательные способности -8 чел. 
- Другое – 2чел. 

7. Удовлетворены ли Вы количеством и качеством реализуемых платных ДОУ 

по выбору, предложенных Вашему ребенку? 
- Удовлетворены -17  -80 % 
- Частично удовлетворены -2  -10% 
- Не удовлетворены 

- Другое – затрудняюсь ответить  -1 -5 % 

8. Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и знакомым? 

-  в полной мере -15 -75% 

-  частично -2  -10% 

-  затрудняюсь ответить -2 -10% 

-  скорее нет -1 -5% 

-  нет -0 
 

9. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества реализации 

платных ДОУ в  

Благодарны педагогам, довольны обучением -10  -50% 

Расширить список платных услуг -1 (английский язык) 5% 

Нет ответа -9  -45%. 

 
 

Из анкетирования родителей по теме «Удовлетворенность качеством 

оказания платных дополнительных образовательных услуг» было выявлено 

что, 80% родителей удовлетворены   количеством и качеством реализуемых 

платных услуг в ДОУ; информированы в полной мере о порядке оказания 

платных образовательных услуг -90% родителей; 90% детей постоянно идет 

на занятия с хорошим настроением, делится впечатлениями,  у 20 детей 

развились личностные качества и способности, научились взаимодействовать 

со взрослыми и сверстниками,  повысились познавательные способности. 75% 

родителей готовы рекомендовать наш детский сад для получения платных 

дополнительных услуг родственникам и знакомым. 

 

 

Анализ провела ст. воспитатель                          Е.В. Плотникова 

 

 


